
Pozdrav jeseni — vabilo za starše
Ponedeljkovo popoldne prvegajesenskega dne je bilo

za otroke in njihove starše posebno doživetje. Pa ne za
vse otroke in starše. Le za tiste, ki obiskujejo vrtec v
Melikovi ulici. Prvi jesenski dan so natnreč otroci in
lovarišicc — in tudi starši — pričakovali v nadvse prijel-
nem vzdušju. Tovarišice so pripravile vse - od gledališča
do tržnice, skupina otrok s starši je lahko risala, druga
skupina je iz jesenskih plodov nizala ogrlice in zapestni-
ce, spet druga je lahko s pomočjo tovarišic in mam
spreminjala velike buče v čedne »deklice«, spet druga
skupina je pekla koruzo...

Pozdrav jeseni, kot so pripravili v vrtcu ob Melikovi
ulici, pa ni bil pripravljen le zaradi začetka jeseni, ampak
je bila to predvsem priložnost za pritegnitev staršev, ki
zaradi vsakdanje naglice, obilice dela doma in v službi in
včasih tudi nepremišljenosti pozabljajo, da otroci potre-
bujejo precej več kot samo nove hlače in čevlje ter kaj za
pod zob. Otroci v prvi vrsti potrebujejo starše, njihovo
Ijubezen in pozornost, njihov čas, da bi skupaj prebrali
pravljico, odšli na sprehod v naravo, skupaj risali ali
skupaj zidali hiše iz kock. Delček tega, kar bi starši lahko
doma počeli s svojimi najmlajšimi, so prikazali v vrtcu na
prvi letošnji jesenski dan. V vrtcu bi poleg tega tudi radi
pritegnili starše, da bi se bolj zanimali tudi za delo vrtca,
da bi redneje prihajali na roditeljske sestanke in govoril-
ne ure, skratka, da bi več sebe in svojega časa posvetili
otrokom. Morda starši marsikdaj pozabljajo, da so prva
leta življenja, ki jih večina otrok preživlja tudi v vrtcu,
najbolj nepopisana tabla in da so v teh letih otroški srčki
najbolj dojemljivi in odprti za vse, kar vanje »pade«. Če
starši sami polagajo vanje znanje in ljubezen, kasneje v
njih ne bo prostora za nedobrodošle stvari in čustva.
Največ kar človek lahko da svojemu otroku, mu lahko da

OBISK Z BOGATO NALOŽENM KOŠEM
JESENSKIH DOBROT - Otroke in staršeje v
vrtcu ob Melikovi obiskala tudi radodarna teta
Jesen in otrokom delila sladke dobrote, kijih »
tem času ponuja narava.

prav v teh letih. Že ko malček prestopi šolski prag, se ga
je delček odtrgal tudi iz starševskega naročja. Prav zato
ni prav, da tovarišice z grenkobo povedo, da starši ne
spremljajo dovolj razvoja svojih otrok, da se ne zanimajo
za delo v vrtcu in ne za to, kako bi obogatili najmlajša
leta svojega naraščaja. Marsikdaj prepozno ugotovijo,
kaj vse jim je spolzelo skozi prste in da so najsrečnejša
leta, še brezskrbna in odprta, zamudili.


